
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ЛУГАНСЬКИЙ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»  

У 2022 РОЦІ  
 
У 2022 році діяльність Державного закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» була спрямована на збереження, відновлення, 
стабілізацію та подальший розвиток в умовах повномасштабної війни РФ проти 
України, другого переміщення з території Луганської на територію Полтавської 
області та розміщення в трьох містах – Полтава, Лубни Миргород. 

Не зважаючи на масштабні втрати людських та матеріально-технічних 
ресурсів, університет вистояв, зберіг свою репутацію та протягом 2022 року 
створив міцне підґрунтя для сталого розвитку відповідно до змін, унесених до 
Стратегії розвитку ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» (2019 – 2025). 

За підсумками 2022 року університет отримав позитивні результати майже з 
усіх напрямів діяльності, а саме: формування контингенту студентів; підвищення 
якості кадрового складу; забезпечення якості освітнього процесу; стабілізація 
науково-дослідної, інноваційної, міжнародної діяльності; активізація соціально-
гуманітарної роботи; розвиток матеріально-технічної бази та соціальної 
інфраструктури; забезпечення фінансової стабільності. 

Так, формування контингенту здобувачів освіти відбувалося під час 
вступної кампанії – 2022 та набору на курси підвищення кваліфікації протягом 
року. Загальний обсяг прийому до університету з урахуванням усіх 
відокремлених підрозділів, освітніх рівнів та наукових ступенів склав 2469 
осіб: 273 – за ОС фахового молодшого бакалавра, 847 – за ОС бакалавра, 1244 – 
за ОС магістра, 102 – за ОНС доктора філософії, 3 – за НС доктора наук.  

Протягом 2021 – 2022 н.р. університет зберіг стабільність контингенту 
слухачів курсів підвищення кваліфікації для педагогічних працівників та 
державних службовців – 3079 осіб. 

Станом на 01.11.2022 р. контингент здобувачів освіти різних рівнів та 
ступенів  дорівнював 7 637 осіб; з урахуванням курсів підвищення кваліфікації – 
понад 10 000 осіб.  

 

Якість кадрового складу забезпечувалася шляхом збереження науково-
педагогічних та педагогічних кадрів (90%) та підготовки кадрів вищої кваліфікації 
через аспірантуру, докторантуру, захисти дисертацій. Кадровий склад 
університету у 2022 році становив 347 штатних науково-педагогічних 

працівників, з них докторів наук – 51, кандидатів наук (докторів філософії) – 
212 осіб, що дорівнює 75,8% якості. У звітному році науковцями університету 
було захищено 6  дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії.  

Забезпечення якості освітнього процесу стало провідним напрямом 
діяльності університету у 2022 році. Не зважаючи на друге переміщення, 
університет зберіг свою освітню структуру, яка складається з 18 структурних 
підрозділів (8 навчально-наукових інститутів, 3 факультетів, 6 фахових коледжів, 
1 Регіонального центру професійної освіти) та охоплює всі рівні фахової 
підготовки: кваліфікований робітник – фаховий молодший бакалавр – бакалавр – 
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магістр – доктор філософії – доктор наук. Освітню діяльність університет 
здійснював за 153 освітніми програмами для різних ступенів: бакалавра – 74, 
магістра – 66, доктора філософії – 13. Кількість акредитованих спеціальностей за 
першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями підготовки становила 
140, за третім (доктор філософії) – 3. Показником забезпечення якості освітнього 
процесу стала акредитація 18 освітніх програм за повною процедурою, із них 
підготовки бакалаврів – 6, підготовки магістрів – 12.  

У 2022 році освітній процес за денною формою здобуття освіти 
здійснювався у змішаному (очно-дистанційному) форматі, за заочною формою 
здобуття освіти – у дистанційному форматі з використанням різноманітних 
технічних засобів: освітнього порталу університету, електронного університету 
ЛНУ.УКР., електронної бібліотеки, платформ Microsoft Teams, ZOOM, Google 
Meet, Classroom та ін., груп і каналів у Viber, WhatsApp, Telegram тощо. 

Основними результатами науково-дослідної та інноваційної діяльності 
університету у 2022 році стали: 

 виконання 2 науково-дослідних робіт, що фінансувалися за рахунок 
коштів державного бюджету МОН України: «Вільні системи в многовиді n-
кратних напівгруп і напівгрупи ендоморфізмів» та «Виконання завдань 
перспективного плану розвитку наукового напряму «Математичні науки та 
природничі науки»; 

 проведення науково-педагогічними працівниками 54 наукових заходів 
різних рівнів, з них: міжнародних – 5; всеукраїнських– 16; регіональних – 33;  

 публікація науковцями університету 802 наукових праць, з них: 
монографій – 2; публікацій у зарубіжних виданнях – 118; статей у журналах з 
імпакт-фактором – 192; статей у наукових фахових виданнях – 275, підручників – 
1, навчальних (навчально-методичних) посібників – 38; 

 збільшення кількості проіндексованих публікацій викладачів у виданнях, 
які реферуються у міжнародних НБД Web of Science та Scopus: у базі Scopus 
зафіксовано збільшення кількості публікацій на 41 одиницю, що складає 21 %; у 
Web of Science – на 20 статей, що відповідає 57 %; 

 зростання університетського індексу Гірша на +1 (у 2021 році – 14, у 2022 
році – 15); 

 зростання кількості створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності на 500 %: у 2022 році було отримано 30 свідоцтв про 
реєстрацію авторського права на твір, у 2021 році –5. 

 збереження позицій у національних та міжнародних рейтингах: «Топ-
200 Україна 2022» – 79 місце; консолідований рейтинг ЗВО – 118 місце; 
Webometrics Ranking of World’s Universities – 4961/43 (Світ/Україна) місце, 
University Ranking – 77 (Україна) місце, Sci Verse Scopus – 102 місце; 

 збільшення кількості  науковців університету, які мають профіль у базі 
даних Scopus – 45 осіб; 

 захист 6  дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії; 

 внесення наукових фахових видань університету «Вісник ЛНУ імені 
Тараса Шевченка», «Освіта та педагогічна наука» до міжнародної наукометричної 
бази даних Index Copernicus; 
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 проведення 63 наукових студентських заходів: міжнародних 
конференцій – 4, всеукраїнських конференцій – 12, регіональних конференцій – 
1, круглих столів – 18, семінарів, вебінарів, педагогічних читань, засідань клубів 
та секцій – 27, студентських олімпіад – 1;  

 публікація студентами 980 статей і тез;  

 участь  студентів у міжнародних і всеукраїнських науково-практичних 
конференціях – 498 осіб; 

 перемоги студентів в освітньо-наукових конкурсах: 9 студентів стали 
призерами Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів студентських робіт та 
олімпіад з програмування, економіки, веб-дизайну та комп’ютерної графіки, 
філології, музичного мистецтва;  

 перемоги студентів на міжнародних спортивних змаганнях (чемпіонати 
Світу, Європи) (отримано 22 нагороди вищого ґатунку), на національних 
спортивних змаганнях (чемпіонати, кубки України) (отримано 11 нагород); на 
міжнародних мистецьких виставках, фестивалях і конкурсах (отримано 33 
нагороди). Студентка Софія Лискун отримала ліцензію і стала учасницею 
Олімпійських ігор у м. Токіо (Японія). 

У межах міжнародної діяльності та процесу інтернаціоналізації у 2022 
році в університеті було реалізовано 70 міжнародних програм, заходів, проєктів, 
серед яких: 1) інституційна грантова програма Ukrainian Leaders Development 
Program; 2) науково-дослідні воркшопи від Університету Пенсильванії 
(Pennsylvania State University; 3) міжнародна програма професійного розвитку «EMI 
(English as Medium of Instruction) Teacher Development Programme» від Університету 
Лестера (University of Leicester, Leicestershire); 4) літня школа в рамках модулю 
Жана Моне «Досвід ЄС для підвищення рівня працевлаштування молоді через 
розвиток професійних навичок» за фінансової підтримки програми Еразмус+ 
(ERASMUS – JMO -2021-MODULE -SKILLS4JOB-101047867); 5) онлайн-тренінги 
від Польської академії наук – Public Speaking and Self-presenting for Researchers та 
How To Be Successful in Grant Writing; 6) програма наставництва із залучення 
грантів для закладів освіти від USAID «Економічна підтримка України»; 8) проєкт 
EU Study Days (Єврошкола – 2022) для здобувачів освіти; 9) Проєкт ЄС 
«Інтенсифікація впливу вчителів Луганської області на процеси примирення і 
встановлення миру» та ін. 

Факультет іноземних мов отримав фінансову підтримку на розвиток 
французької мови та франкомовної культури від Посольства Франції в Україні 
(облаштування Центру вивчення французької мови та культури на базі 
університету). 

Станом на 2022 рік університет має чинні угоди про співробітництво з 70 
закордонними ЗВО з 21 країни США, Європи, Сходу, зокрема у звітному році 
було укладено 10 рамкових угод про співпрацю з іноземними ЗВО Великобританії, 
Молдови, Румунії, Болгарії, Польщі; 4 угоди – з міжнародними організаціями. 
Водночас було розірвано 7 рамкових угод про співробітництво із ЗВО Республіки 
Білорусь. 

У 2021 – 2022 н. р. було реалізовано 5 програм міжнародної академічної 

мобільності, у яких взяли участь 11 студентів. Викладачі університету взяли 
участь у програмах професійних стажувань за кордоном (internships) – 15 осіб; 
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віртуальної мобільності – з науковцями Масачусетського технологічного 
інституту, Університету Пенсильванії та ін. – 10 осіб.  

Контингент іноземних здобувачів освіти у 2021 – 2022  н. р. складав 115 
осіб (громадяни КНР, Туркменістану, Непалу, Індії, Німеччини, Іраку тощо).  

У 2022 р. університет підтвердив членство в таких міжнародних асоціаціях 
та обʼєднаннях, як: Європейська асоціація університетів (EUA), Великa Хартія 
університетів – Magna Charta Universitatum, Cormack Consultancy Group, AIESEC, 
European Association for International Education, Україно-американська асоціація 
працівників вищої школи. 

На ХІІІ Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2022» ЛНУ імені 
Тараса Шевченка був удостоєний Гран-Прі «Лідер вищої освіти України» та 
отримав 3 золоті медалі. 

В умовах повномасштабної війни росії проти України та другого 
переміщення університету в Полтавську область (міста Полтава, Лубни, 
Миргород) соціально-гуманітарна діяльність університету була спрямована на 
відновлення і розвиток системи студентського самоврядування; національно-
патріотичне та громадянське виховання; формування національно-культурних 
традицій молоді в умовах євроінтеграції; прищеплення шанобливого ставлення до 
Сил оборони України; збереження й розвиток корпоративної культури; виховання 
всебічно розвиненого, соціально активного громадянина; соціальний, 
педагогічний і психологічний супровід студентів першого курсу та студентів з 
числа внутрішньо переміщених, осіб з тимчасово окупованих територій, 
військовослужбовців-учасників бойових дій; волонтерська діяльність та ін. 

25.02.2023 р. на засіданні вченої ради університету було заслухано питання 
«Про формування національно-патріотичного світогляду учасників освітнього 
процесу та завдання університету щодо організації інформаційного спротиву в 
умовах війни росії проти України» та прийнято ухвалу, у якій визначено основні 
напрями освітньої, наукової та соціально-гуманітарної роботи університету з 
національно-патріотичного виховання всіх учасників освітнього процесу в умовах 
повномасштабної війни росії проти України та повоєнного відновлення. 

Унаслідок війни РФ проти України (2014 – 2023 рр.) усе рухоме й нерухоме 
майно університету було знищено або окуповано, а тому відновлення 
матеріально-технічної бази та соціальної інфраструктури стало 
першочерговим завданням університету для забезпечення якості освітнього 
процесу в умовах другого переміщення в Полтавську область. 

Станом на 01.09.2022 року загальна площа орендованих приміщень 
університету складає: 2509,85 кв. м., з них у Полтаві – 1330 кв. м., у Лубнах – 
1179,85 кв. м., у Миргороді – 250 кв. м. Крім цього, за сприяння місцевої влади 
університет має можливість використання гуртожитків у Полтава і Лубнах та 
будівлі для викладачів у Миргороді. 

Результатом розвитку матеріальної бази університету у 2022 р. стали 
закупівля й уведення в експлуатацію навчального та наукового обладнання на суму 
2 415 190,54 грн.; закупівля та введення в експлуатацію мультимедійного 
обладнання для оснащення навчальних аудиторій на суму 1 525 361,00 грн. в 
основному, завдяки виконанню Проєкту ЄС «Інтенсифікація впливу вчителів 
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Луганської області на процеси примирення і встановлення миру» (керівник 
В. Курило). 

Також у 2022 році від громадських організацій університет отримав допомогу 
у вигляді комп’ютерного обладнання загальною вартістю 170 тис. грн. (4 ноутбуки, 
1 комп’ютер, 1 роутер, 1 концентратор) та від ООН за Програмою з відновлення та 
розбудови миру – меблі (20 книжкових шаф, 10 шаф для одягу, 20 письмових 
столів, 20 тумб, 50 м’яких стільців) та 5 холодильників загальною вартістю 349 550 

грн.  
Значну допомогу у сумі понад 300 000 грн. університету надали члени 

наглядової ради ЛНУ Лизанець С. В., Алієв Е. А., Шевчук О. Б., Дніпров О. С., 
народний депутат Ткаченко М. М., Благодійний фонд «Альма-матер», за яку наразі 
здійснюється ремонт в орендованих приміщеннях м. Лубни.  

Крім того, триває реалізація гранту міжнародної технічної допомоги 
Європейського Союзу «Інтенсифікація впливу вчителів Луганської області на 
процеси примирення і встановлення миру» (керівник – Курило В.С.), у межах 
якого вже погоджено придбання комп’ютерного обладнання загальною вартістю 
167 955 євро та автомобілів загальною вартістю 160 032 євро. 

Отже, не зважаючи на друге переміщення, університет поступово відновлює 
матеріально-технічну базу та інфраструктуру для забезпечення якості освітнього 
процесу та нормальної життєдіяльності викладачів і студентів. 

Щодо фінансово-економічної діяльності університету, то згідно з 
фінансовим звітом у 2022 році бюджет університету без структурних 
підрозділів у складі надходжень склав 172 798,2 тис. грн., у т.ч. загальний 
фонд – 146 264,6 тис. грн., спеціальний – 26 533,6 тис. грн. 

У складі витрат – 172 998,1 тис. грн., у т.ч. загальний фонд – 
146 264,6 тис. грн., спеціальний – 26 733,4 тис. грн. Перевищення витрат над 
надходженнями сталося за рахунок залишку коштів на рахунках станом на 
01.01.2022 р. 

Аналізуючи фінансову стійкість університету, варто зазначити, що станом 
на початок 2022 року залишки на рахунках у державному казначействі за КПК 

2201160 за надходженнями від основної та додаткової діяльності склали 9 515,1 
тис. грн, а на кінець року маємо вже 10 480,0 тис. грн. Тобто протягом звітного 
року університет не втратив, а наростив свої активи. 

Незважаючи на складні умови воєнного часу, показники обсягу 
надходжень з усіх джерел фінансування у 2022 році дозволили функціонувати 
університету в нормальному штатному режимі. Основним показником сталого 
розвитку університету в умовах воєнного стану стала відсутність станом на 

31.12.2022 р. заборгованості з виплати заробітної плати працівникам 
університету; академічної стипендії студентам, аспірантам та докторантам; 
соціальної стипендії студентам; подальший розвиток матеріально-технічної 
бази для забезпечення якості освітнього процесу. 

Перспективними цілями діяльності університету у 2023 році є закріплення й 
подальший розвиток позитивних результатів з усіх напрямів, збереження 
автономії та суб’єктності, зміцнення позицій та авторитету на національному й 
міжнародному рівнях.  

 


